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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2010 

N. 121  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO:  VV.FF. VOLONTARI – REALIZZAZIONE MAGAZZINO PRESSO STAZIONE DELLA 

TELECABINA. 
  
 

L'anno duemiladieci, il giorno 15 del mese di DICEMBRE  alle ore 10:30 nella sala comunale si è 
riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. RIGOLLET Marco  nella sua qualità di 
Vice Sindaco e con l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Assente 
RIGOLLET Marco Vice Sindaco Presente 
RIGOLLET  Fabio    Assessore Presente 
BRUNET Paola Assessore Presente 
GIUNTA  Emanuela  Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. RIGOLLET Marco  nella sua qualità di Vice 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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DATO ATTO dell’uscita dalla sala di giunta del Sindaco in quanto parte interessata;  
 
RICHIAMATI:  
 
- la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
- il vigente Statuto comunale; 
- il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
- il vigente regolamento di contabilità comunale; 
- il vigente regolamento degli uffici e dei servizi; 
- il vigente regolamento dell’attività contrattuale comunale; 
 
RICHIAMATO, inoltre, la convenzione stipulata in data 21 gennaio 2007  tra RAVdA e Comune di Chamois per la 
gestione della teleferica, ed in particolare l’art. 5; 
 
SENTITO il Vicesindaco proporre la realizzazione di un magazzino dei VV.FF. volontari di Chamois all’interno del 
magazzino di monte della teleferica di proprietà regionale, ciò al fine di migliorare l’efficacia dell’azione del citato 
ente, nell’interesse della comunità; 
 
CONCORDATO con l’opportunità di tale iniziativa, in quanto coerente con gli obiettivi statutari di tutela della 
sicurezza pubblica; 
 
DATO ATTO delle autorizzazioni di competenza trasmesse con note RAVdA Ns. prot. nn. 2087/10 (DGR n. 
2059/10) e 1644/10;  
 
DATO ATTO: 
 
- della deliberazione C.C. n. 13/10, con cui è stato approvato il bilancio triennale 2010/2012; 
- della deliberazione G.C. n. 12/10 di approvazione del PEG; 
 
VISTO il parere di legittimità espresso dal Segretario comunale e quello di regolarità tecnica espresso dal 
responsabile UTC, ai sensi della vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano; 
 

D E L I B E R A 
 
1. di adibire una parte del magazzino ubicato nella stazione di monte a deposito per le attrezzature dei Vigili del 

fuoco volontari di Chamois, tramite la posa in opera di una struttura leggera facilmente rimuovibile e con spese 
a carico dell’amministrazione comunale; 

 
2. di incaricare il Responsabile dell’UTC dell’attuazione della presente deliberazione; 
 
3. di autorizzare i VV.FF. volontari di Chamois all’utilizzo gratuito di tale deposito, alle seguenti condizioni: 
 

� a titolo gratuito; 
� sotto la responsabilità del responsabile della sezione locale dei VV.FF. volontari; 
� in condizioni di sicurezza e decoro; 
� durata: a tempo indeterminato, con possibilità di revoca da parte del Comune, con preavviso, tramite 

raccomanda RR di almeno 3 mesi; 
� divieto di modifica della destinazione d’uso del deposito; 
� sottoscrizione della presente delibera da parte del rappresentante dei VV.FF. a titolo di accettazione delle 

suddette condizioni. 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 
 

Il Vice Sindaco  Il Segretario Comunale 
RIGOLLET Marco  Dott.   Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  20/01/2011 al  04/02/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 
54 del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Chamois, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.   Alexandre GLAREY 

 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                    Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                Dott.  Alexandre GLAREY 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                         Il Responsabile dell’UTC   
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                          Arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                     Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                       Dott.  Alexandre GLAREY 
 

                                                                                                                             
 

 
 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì 20/01/2011 
                                                                                                                          Il Segretario Comunale 
                                                                                                                          Dott.   Alexandre Glarey 


